A kulturális jog részei: művészetek jogi szabályozása, közművelődés jogi szabályozása, közgyüjteményügy jogi szabályozása, kulturális örökség védelmének jogi szabályozása, szerzői jog és kapcsolódó jogok.
A kommunikációs jog részei: sajtójog szabályai, a hírügynökségi tevékenység jogi szabályozása,
a reklámjogi szabályozása, a rádiózás és a televíziózás jogi szabályozása, az internet jogi szabályai.
A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma a művészeti élet szabadsága, a lelkiismereti- és vallásszabadság biztosítása, a nemzeti kultúra fejlődése és terjesztése, a kulturális örökség és a műemlékek védelme érdekében a kulturális ágazat tevékenységét irányító központi közigazgatási szerv, amely hatósági, felügyeleti tevékenységet végez, alapítói és felügyeleti jogkört gyakorol, irányítja az ágazati szakigazgatási tevékenységet, valamint ágazati hatáskörben jogalkotói tevékenységet végez.
A miniszter az Alkotmányban és más jogszabályokban megállapított feladat- és hatáskörét személyesen, illetve közvetve a Minisztérium útján gyakorolja, annak tevékenységét szakmai és politikai felelősséggel irányítja.
A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében a közmű​velődési, tudományos és művészeti tevékenység támogatása (pl. önkormányzati intézmények fenntartása, a lakosság önszerveződő közösségi tevékenységének támogatása). A főváros, valamint a megye önkormányzata e feladatok ellátására könyvtárat, múzeumi szervezetet, illetőleg levéltárat működtet. A fővárosban ezeket a jogköröket átruházott hatáskörben a Kulturális Bizottság gyakorolja (az emlékműállítás kivételével, amely közgyűlési hatáskör).
A művészeti élet szabadságának Alkotmányban rögzített alapelve: a Magyar Köztársaság tiszteletben tartja és támogatja a tudományos és művészeti élét szabadságát.
A kulturális intézet az NKÖM által fenntartott és működtetett kulturális, tudományos és oktatási célokat szolgáló intézmény, amely a nemzeti kulturális örökség megőrzését, tudományos feltárását és széles körű megismertetését, valamint Magyarország és a fogadó ország közötti kulturális diplomáciai kapcsolatok ápolását, fejlesztését szolgálja.
Kulturális szakértőként az működhet, aki a vonatkozó miniszteri (NKÖM) rendeletben meghatározott kulturális szakterületeken a minisztertől szakértői működésre jogosító engedélyt kapott és bejegyezték a Szakértői, illetve a Vizsgáztatási névjegyzékbe.
Közművelődési intézmény: a lakosság közösségi közművelődési tevékenységéhez erre a célra alapított, fenntartott, működtetett, megfelelő szakmai, személyi, infrastrukturális feltételekkel és alapító okirattal rendelkező költségvetési szerv vagy egyéb fcir .tartású intézmény.
Közművelődési tevékenység: a polgárok iskolán kívüli, öntevékeny, önmüvelő, megismerő, kultúraelsajátító, művelődő és alkotó célú cselekvése, amely jellemzően együttműködésben, közösségekben valósul meg.
Közművelődési megállapodás: a települési önkormányzat az önkormányzati rendéletben meghatározott közművelődési feladatok megvalósítására a Kulturális törvény követelményeinek megfelelő jogi személlyel, magánszeméllyel kötött megállapodás.
Közművelődési Tanács: A közművelődés helyi, lakossági képviselete érdekében településenként, fővárosi "kerületenként Jegfeljebb hároméves időtartamra alakított szerveződés. A Tanács elsődlegesen a lakossági igények megjelenítésének, a kulturális érdekérvényesítésnek és a közművelődési tevékenységek önkéntes összehangolásának rendszeres és folyamatos helyi fóruma.
Közművelődési szakmai tanácsadás és szolgáltatás: A megyei (fővárosi) önkormányzat által a megye települései (önkormányzatai), közművelődési intézményei, szervezetei és közösségei részére, a közművelődési tevékenységek elősegítése és fejlesztése érdekében működtetett szolgáltatás (pl. megyei művelődési központot működtetésével). Az országos Közművelődési szakmai tanácsadás és szolgáltatást a Magyar Művelődési Intézet látja el.
Közősségi színtér: a helyi lakosság rendszeres vagy alkalmi közművelődési tevékenységének, a lakosság önszerveződő közösségeinek támogatása érdekében önkor​mányzati fenntartásban, önkormányzatok társulásában, vagy közművelődési megálla​podás alapján működtetett, erre a célra alkalmassá tett és üzemeltetett, adott helyen rendszeresen működő intézmény vagy egyéb jogállású létesítmény (helyiségegyüttes, épület).
Művelődő közösség: a művelődési érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönülő - jogi személyiség nélküli - lakossági csoport.
Elektronikus dokumentum: a csak számítógéppel olvasható (mágneslemezen, CD-ROM-on vagy egyéb digitális formában megjelenő) dokumentum, beleértve azt a szoftvert is, amely az elektronikus dokumentum része, illetve annak használatához szükséges.
Irat: minden olyan szöveg, számadatsor, térkép, tervrajz és vázlat - a megjelentetés szándékával készült könyvjellegű kézirat kivételével -, amely valamely szerv működésével, illetve személy tevékenységével kapcsolatban bármilyen anyagon, alakban, bármely eszköz felhasználásával és bármely eljárással keletkezett.
Irattári anyag: a szerv működése során keletkezett vagy hozzá érkezett és rendeltetésszerűen az irattárába tartozó iratok összessége.
Könyvtár: a kulturális törvényben meghatározott könyvtári dokumentumok rendszeres gyűjtését, feltárását, megőrzését és használatát biztosító szervezet.
Könyvtári dokumentum: a könyvtár által állományba vett, alap- és kiegészítő feladatai ellátásához szükséges tudományos, oktatási, művészeti, közművelődési vagy történeti értékű könyv, időszaki kiadvány, egyéb kiadvány, illetőleg minden szöveg-, kép-, adat- és hangrögzítés, beleértve a könyvtár állományába vett elektronikus dokumentumot is, kivéve a Levéltári törvény hatálya alá tartozó, irattári jellegű levéltári anyagnak minősülő dokumentumot.
Kötelespéldány: Jogszabály alapján a kijelölt intézmény számára kötelezően szolgáltatandó sajtótermék.

Közgyűjtemény: az állam, a helyi önkormányzat, valamint az országos kisebbségi önkormányzat, a köztestület és a közalapítvány tulajdonában (fenntartásában) működő, vagy általuk alapított könyvtár, levéltár, muzeális intézmény, kép- és hangarchívum.
Kulturális javak: az élettelen és élő természet keletkezésének, fejlődésének, az emberiség, a magyar nemzet, Magyarország történelmének kiemelkedő és jellemző tárgyi, képi, hangrögzített, írásos emlékei és egyéb bizonyítékai, valamint a művészeti alkotások.

Levéltár, a maradandó értékű iratok tartós megőrzésének, levéltári feldolgozásának és rendeltetésszerű használatának biztosítása céljából létesített intézmény.
Múzeum: a kulturális javak tudományosan rendszerezett gyűjteményeiből álló muzeális intézmény.

A múzeumok szakmai besorolásuk szerint lehetnek: országos múzeumok, országos gyűjtőkörű szakmúzeumok, megyei múzeumok, regionális (városi, települési), tematikus múzeumok, közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállítóhelyek.
Muzeális intézmény: a múzeum, a közérdekű muzeális gyűjtemény és a közérdekű muzeális kiállítóhely.

Nyilvános könyvtári ellátás: a nyilvános könyvtárak által nyújtott szolgáltatások és az e szolgáltatások nyújtását elősegítő központi szolgáltatások összessége, amelyek biztosítják az állampolgár számára az információhoz való szabad hozzáférést.
Ásatás: minden földmunkával egybekötött feltárás, amely a régészeti örökség elemeit tárja fel. Ásatásnak minősül a víz alatt és a barlangokban végzett régészeti feltárás is.
Kulturális javak: az élettelen és élő természet keletkezésének, fejlődésének, az emberiség, a magyar nemzet, Magyarország történelmének kiemelkedő és jellemző tárgyi, képi, hangrögzített, írásos emlékei és egyéb bizonyítékai, valamint a művészeti alkotások.
Kulturális örökség: régészeti érdekű területek, régészeti emlékek, régészeti lelőhelyek, ezek védőövezetei, a műemlékek, műemléki értékek és a műemléki területek, valamint a kulturális javak.
Műemlék: olyan műemléki érték, amelyet e törvény alapján jogszabállyal védetté nyilvánítottak.
Műemléki érték: minden olyan épített örökségi elem, valamint azok rendeltetésszerűen összetartozó területe, együttese, rendszere, amely hazánk múltja és a közösségi hovatartozás-tudat szempontjából kiemelkedő jelentőségű történeti, művészeti, tudományos és műszaki emlék; alkotórészeivel, tartozékaival és berendezési tárgyaival együtt.
Régészeti emlék: a régészeti örökség ingatlan eleme.
Régészeti feltárás: minden olyan tudományos módszerekkel végzett tevékenység, melynek célja a régészeti örökség elemérnek felkutatása.
Régészeti lelet: a régészeti örökség érzékelt, felfedezett, feltárt - jellegénél fogva - ingó eleme, függetlenül attól, hogy eredeti helyéről, összefüggéseiből, állapotából elmozdult, elmozdították-e, vagy sem. Nem minősülnek régészeti leletnek azon kulturális javak, melyek 1711 előtt keletkeztek, és bizonyítottan műgyűjteményben maradtak fenn.
Régészeti lelőhely: az a földrajzilag egyértelműen meghatározható terület, melyen a régészeti örökség elemei elsődleges összefüggéseikben találhatók, és amelyet a Hivatal nyilvántartásba vett.
Régészeti örökség: az emberi létnek 1711 előtt a föld felszínén, a föld vagy a vizek felszíne alatt és a természetes vagy mesterséges üregekben keletkezett érzékelhető nyoma, mely segít rekonstruálni az emberiség történetét és kapcsolatát környezetével.
1. A költségvetési szerv jellemzői:

•      költségvetési biztonság,

•     támogatása beépül az éves költségvetési törvénybe,

•     alapítói jogok korlátlan gyakorlása,

•     az alapító közvetlenül tudja gyakorolni jogait (a jogszabályok keretei között beavatkozhat, ellenőrizhet, stb.),

•     viszonylag szabadon átalakítható, megszűntethető,

•     meghatározott keretek között vállalkozhat,

•     adó- és illetékmentesség,

•     kincstári finanszírozási rend,

•     bevételi   és   kiadási   előirányzatokra   épülő   tervezési   és   gazdálkodási kötöttségek,

•     korlátozott az előirányzat átcsoportosítás módja és mértéke,

•     hitelfelvételi és pénzkihelyezési tilalom,

•     az előirányzatok tervezésénél a bázisszemlélet érvényesül,

•     közalkalmazotti bértábla érvényesül (nem teljesítményorientált a foglalkoz​tatás és a díjazás).
2. Az alapítvány jellemzői:

nem vonható vissza, függetlenedik az alapítójától,

a közfeladat ellátásának a biztonsága adott, megfelelő induló vagyon esetén,

vagyonkezelését a kezelő szerv (kuratórium) látja el,

a vagyonkezelő szerv határozott időre is kijelölhető,

elsődlegesen gazdasági, vállalkozási tevékenységre nem alapítható,

az államháztartás alrendszereiből támogatható,

meghatározott adómentességek és adókedvezmények lehetősége,

törvényességi felügyeletét az ügyészség látja el.

Az alapítvány alapító okiratának kötelező tartalmi elemei: az alapítvány neve, az alapítvány célja,

az alapítvány céljára rendelt vagyon és felhasználási módja, az alapítvány székhelye,

az alapítvány kezelő szerve (kijelöléséről a bíróság köteles gondoskodni, ha az alapító elmulasztja).
Az alapítvány nyilvántartásba vétele iránti kérelemhez a következő okiratokat kell csatolni:

•     az alapítvány alapító okirata,

•     az alapítvány képviselő szerve (szervezete) tagjainak a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozata,

•     igazolás az alapítvány céljára rendelt vagyon rendelkezésre bocsátásáról,

•     a székhely használat jogcímét igazoló okirat másolata,

•     szükség szerint a felügyelő szerv tagjainak a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozata,

•     szükség szerint az alapítvány alapító okiratának a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege.
3. A közalapítványjellemzői:

•
garantált költségvetési támogatás,

•
a lakossági és vállalkozói befizetések (adományozás) lehetősége adott,

•
nyitott, ahhoz - főszabályként - bárki csatlakozhat,

•
széleskörű nyilvánosság és ellenőrzés,

•
meghatározott körben vállalkozhat,

•
széleskörű adókedvezmények és adómentességek,

•
nem vonatkozik rá a közalkalmazotti (köztisztviselői) bérezés,

•
függetlenedik az alapítójától,

•
a kezelő szervezet felelősségének megállapítása korlátozott,

•
az átadott vagyon "elvész", többé nem visszavonható,

•
gazdálkodása a kincstári körben folyik.
4. Az egyesület jellemzői:

•     jogi személyiséggel rendelkező, bárki (legalább tíz tag) által tetszőleges célra létrehozható szervezet,

•     a székhely szerint illetékes megyei (fővárosi) bíróság veszi nyilvántartásba,

•     a  tagok összessége,  illetve  az  általuk kijelölt testület (pl.  elnökség, vezetőség) irányítása alatt működik,

•     közfeladatot korlátozottan láthat el,

•     meghatározott körben vállalkozhat, erre a célra céget alapíthat,

•     jelentős adómentességet, illetve adókedvezményt élvez,

•     nyitott a magánszemélyek és a jogi személyek adományaira,

•     törvényességi felügyeletét az ügyészség látja el,

•     költségvetési támogatást kaphat, de erre nincs törvényi garancia.
Az egyesület nyilvántartásba vétele iránti kérelemhez a következő okiratokat kell csatolni:

•     a társadalmi szervezet alakuló ülésének jegyzőkönyve,

•     a társadalmi szervezet alakuló ülésének jelenléti íve a tagok nevével, lakóhelyével és aláírásával,

a társadalmi szervezet alapszabálya,

•     a társadalmi szervezet ügyintéző és képviseleti szerve tagjainak a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozata,

•     a székhely használat jogcímét igazoló okirat másolata,

•     szükség szerint a felügyelő szerv tagjainak a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozata,

•     szükség szerint a társadalmi szervezet alapszabályának a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege.
J. A közhasznú társaság jellemzői:

•     a közhasznúság fogalmi körén belül korlátlanul alapítható,

•     a tulajdonos (alapító) irányítói jogai érvényesülnek (közgyűlés, fb., ügyvezető visszahívása),

•     a vagyon korlátozás nélkül kihelyezhető,

•     a közhasznúsági tevékenység ellátásának garanciája a közhasznúsági szerződés,

•     meghatározott adómentességek és adókedvezmények lehetősége,

•     a közalkalmazotti törvény nem terjed ki rá,

•     a kincstári rendszeren kívül van,

•     gyors, rugalmas döntésekre lehet képes,

•     részesülhet adományokban,

•     a vagyon visszavétele - megszűnés esetén - korlátozott,

•     kizárólag kht-val egyesülhet, illetve közhasznú társaságokra válhat szét,

•     alapvetően gazdálkodási, bevételközpontú tevékenységekre alapítható,

•     kiterjed rá a közbeszerzési törvény,

•     viszonylag bonyolult könyvvezetési szabályok.
A gazdasági társaság jellemzői:

•     tetszés szerint létesíthető, megszüntethető,

•     rugalmas gazdálkodás, a nyereség növelésében való érdekeltség,

•     az üzletrészek (részvények) szabadon értékesíthetők, így lehetőség nyílhat új anyagi erőforrások bevonására,

•     a tulajdonosi jogok közvetlenül (taggyűlésen, közgyűlésen) érvényesíthetők,

•     függetlenedik az államtól (pl. a kincstári körön kívül van),

•     a társaság önállósága és vezetőinek felelőssége teljeskörűen érvényesül,

•     a   foglalkoztatottak  munkaügyi  viszonyaira  a  Munka  Törvénykönyve vonatkozik,

•     a társaságok között pénzeszközök átadására lehetőség van,

•     önmagában nem jelent garanciát a feladatok hatékonyabb ellátására, a költségvetési szervhez képest,

•     ha csökken a tulajdonosi kontroll, csökkenhet a feladatellátás biztonsága,

•     folyamatos költségvetési támogatása nem biztosított,
 •   alaptevékenységéhez nem kapcsolódik társasági adókedvezmény,

 •     magánszemélyek és társaságok - adókedvezményre jogosító - adományaira nem tarthat igényt.
Az éves költségvetési törvények fejezeti csoportosításban tartalmazzák a központi költségvetési szervek éves előirányzatait kiadás, bevétel és támogatás szerinti bontásban. Az egyes fejezetek címek, alcímek, előirányzat csoportok és kiemelt előirányzatok szerint épülnek fel.
Az állami alapítású művészeti és közművelődési (köz)alapítványok: Magyar Mozgókép Közalapítvány, Magyar Könyv Alapítvány, Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány, Magyar Történelmi Film Alapítvány, Művészeti és Szabadművelődési Alapítvány.
A Nemzeti Kulturális Alapprogram (NKA) a hazai kulturális élet egyik legfőbb pénzügyi támasza a nemzeti és egyetemes értékek létrehozásának, megőrzésének, valamint a határon túli terjesztésének támogatása révén. Az NKA főbb szervei: az elvi, irányító és koordináló döntések meghozatalára hivatott Bizottság (melynek elnökét a miniszter nevezi ki), valamint a pályazatok kiírásáról és elbírálásáról döntő szakmai kollégiumok.
A kulturális tevékenységek, illetve a kulturális tevékenységeket végző szervezetek az adótörvényekben, társadalombiztosítási járuléktörvényekben és a vámtörvényben tételesen meghatározott kedvezményeket és mentességeket élveznek.
A kulturális járulék alapja az Nkat. mellékletében felsorolt termékek és szolgáltatások áfát nem tartalmazó árbevétele (jegybevétele), továbbá az Nkat. mellékletében felsorolt épületek és egyéb építmények kivitelezése esetén a mindenkori éves költségvetési törvényben az előminősítési eljárási értékhatár 50 százalékát elérő vagy meghaladó összértékű építmények létrehozásának bekerülési költsége. 
Járulékfizetési szempontból bekerülési költségnek minősülnek az építmény megvalósításának (megépítésének) anyagköltségei és munkadíja.
A szerzői jog a szellemi tulajdon külön ága, amely védi a szerzői műveket és a szomszédos jogi teljesítményeket.
Szerzői mű: az irodalom, a tudomány és a művészet minden alkotása, megnevezésüktől és bármiféle mennyiségi, minőségi, esztétikai jellemzőtől vagy az alkotás színvonalára vonatkozó értékítélettől függetlenül.
A szerzői mű felhasználásának minősül (különösen): többszörözés, terjesztés, a nyilvános előadás joga, nyilvánossághoz közvetítés sugárzással vagy másként, a sugárzott műnek az eredetihez képest más szervezet közbeiktatásával a nyilvánossághoz történő továbbközvetítése, az átdolgozás, a kiállítás.
A szerzői mű felhasználója az, aki a művek, illetve szomszédos jogi teljesítmények felhasználására a szerzőtől vagy a szerzői jog más jogosultjától jogot szerez.
A szerzőt a mű létrejöttétől kezdve megilleti a vagyoni jogok és a személyhez fűződő jogok összessége. A kapcsolódó jogok jogosultjait csak a törvényben külön nevesített jogok illetik meg.
Szerzői joghoz kapcsolódó jogok: a szomszédos jogok és az adatbázisok előállítóinak jogai.
Szomszédos jogok: előadóművészek, a hangfelvétel-előállítók, a rádió- és televízió​szervezetek, a filmelőállítók jogai.
Szerzői jogdíj: a mű felhasználása ellenében a szerzőt, illetve az egyéb jogosultakat x megillető díjazás.
Jogdíjközlemények: A közös jogkezelő szervezetek által meghatározott, az egyes felhasználási formák esetén fizetendő szerzői jogdíj összegét és a felhasználás egyéb feltételeit tartalmazó díjközlemény, amit a miniszter jóváhagyása után közzétesznek a Magyar Közlönyben.
Közös jogkezelés: A müvek, műsorok egyidejű és nagy tömegű lejátszása miatt egyedileg nem gyakorolható szerzői és szomszédos jogok és díjigények érvényesítése, melynek keretében a jogosultak által erre létrehozott szervezetek gondoskodnak a müvek, műsorok engedélyezéséről és a jogok érvényesítéséről (jogdíjak beszedése, felosztása, dokumentálása).
A nyilvántartásba vett közös jogkezelők: ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület (az irodalmi és zenei müvek tekintetében), HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület (a képző-, ipar- és fotóművészeti alkotások tekintetében), Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Előadóművészi Jogvédő Irodája (az előadóművészi teljesítmények tekintetében), Magyar Hanglemezkiadók Szövetsége (a hangfelvételek tekintetében), FilmJus Filmalkotók és Gyártók Szerzői Jogvédő Egyesülete (filmalkotások és audiovizuális művek tekintetében), Magyar Reprográfiai Szövetség (a fénymásolással érintett szerzők és kiadók tekintetében), Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesülete (az irodalmi szerzők, szakirodalmi szerzők könyv- és folyóirat kiadók tekintetében).
Időszaki lap: az a napilap, folyóirat és egyéb lap, valamint ezek melléklete, amely egy naptári évben legalább egyszer megjelenik, azonos cimmel és tárgykörrel kerül kiadásra, évfolyamszámmal, sorszámmal, keltezéssel van ellátva, és akár eredeti szerzői alkotásként, akár átvett fordításként az újságírói vagy a tudományos műfaj körébe tartozó írásművet (hírt, tudósítást, cikket, riportot, tanulmányt, verset, elbeszélést, stb.), fényképet, grafikát, karikatúrát vagy rejtvényt közöl. Időszaki lapot természetes személy, jogi személy, valamint ezek jogi személyiséggel nem rendelkező társasága alapíthat.
Sajtó: az időszaki lap, a médiatörvény szerinti műsorszolgáltató és a hírügynökség
Sajtótermék: az időszaki lap egyes lapszámai, a rádió- és televízió-műsor, a könyv, a röplap és az egyéb szöveges kiadvány - ide nem értve a bankjegyet és az értékpapírt -, a zeneművet, grafikát, rajzot vagy fotót tartalmazó kiadvány, a térkép, a nyilvános közlésre szánt műsoros filmszalag, videokazetta, videolemez, hangszalag és hanglemez, továbbá bármely más tájékoztatást vagy műsort tartalmazó, nyilvános közlésre szánt technikai eszköz.
Sajtótevékenység: a sajtótermék előállításával, kiadásával és nyilvános közlésével kapcsolatos tevékenység.

Újságíró: a sajtónál hivatásszerűen tájékoztatási tevékenységet végző személy.
A nemzeti hírügynökségi tevékenység ellátására az Országgyűlés egyszemélyes részvénytársaságként hozta létre a Magyar Távkati Iroda Részvénytársaságot (MTI). Az MTI önállóan határozza meg a hírügynökségi tevékenység tartalmát és ezért felelősséggel tartozik. A közérdeklődésre számot tartó hazai és külföldi eseményekről, vitatott kérdésekről a tájékoztatásnak sokoldalúnak, tényszerűnek, gyorsnak, hitelesnek, tárgyilagosnak és kiegyensúlyozottnak kell lennie. Az MTI közszolgálati feladatai:

•     minden  megyére  és  a  fővárosra  kiterjedő  belföldi  tudósítói hálóat'* fenntartása,

•     külföldi tudósítói hálózat fenntartása,

•     műszaki eszközeinek üzemeltetése és fejlesztése.
Műsorszám: hang vagy kép, illetve ezek összekapcsolódó - zárt egységet alkotó vagy önálló részekből zárt egységbe szerkesztett - együttese, amelyet az együttes egészét egyedileg megjelölő főcím, szükség szerint további megkülönböztető jelzés, illetőleg a befejeződést jelző közlés határol.
Műsor: rádió, illetve televízió műsorszámok megszerkesztett és nyilvánosan közzétett sorozata.
Műsorszolgáltatás: a nyilvánosság számára véteké szánt rádió-, illetve televízió​műsornak a műsorszolgáltató általi előállítása, elektronikus jelek formájában történő megjelenítése, és a felhasználó vevőkészülékéhez történő továbbítása bármely műsorszétosztó és műsorterjesztő rendszeren.
Műsorszolgáltató: az a természetes személyjogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, aki (amely) műsorszámok sorozatát megszerkeszti, dönt arról, hogy a műsorban mely műsorszámok szerepeljenek, és a műsort a nyilvánosság felé továbbítja, vagy más vállalkozással. 
Műsorszolgáltatási jogosultságot földfelszíni frekvenciákon történő műsorszórás, valamint a Kormány rendelkezése alatt álló műholdas csatorna esetén pályázati úton, más távközlési technikával történő műsorterjesztés esetén nyilvántartásba vétel útján lehet szerezni. A pályázati eljárást, illetve a nyilvántartásba vételt az ORTT végzi.
Helyi műsorszolgáltatás: az a műsorszolgáltatás, amelynek vételkörzetében éves áüagban legfeljebb százezer lakos vagy egy városon belül legfeljebb ötszázezer lakos él.
Körzeti műsorszolgáltatás: az a műsorszolgáltatás amelynek vételkörzete megha​ladja a helyi műsorszolgáltatás vételkörzetét, de vételkörzetében az ország lakosságának kevesebb mint a fele él.
Országos műsorszolgáltatás: az a műsorszolgáltatás, amelynek vételkörzetében az ország lakosságának legalább ötven százaléka él.
Közszolgálati műsorszám: a műsorszolgáltató vételkörzetében (országos, körzeti, helyi) élő hallgatók, nézők tájékozódási, kulturális, állampolgári, életviteli szükségleteit, igényeit szolgáló műsorszám.
Közszolgálati műsor: az a műsor, melyben a közszolgálati műsorszámok meg​határozó szerepet játszanak, és amely a műsorszolgáltató vételkörzetében élő hallgatókat, nézőket rendszeresen tájékoztatja a közérdeklődésre számot tartó kér​désekről.
Közszolgálati műsorszolgáltató: olyan műsorszolgáltató, amelynek működését közszolgálati műsorszolgáltatási szabályzat határozza meg; feladata többségében közszolgálati műsor szolgáltatása; fenntartása alapvetően közpénzekből történik, társadalmi felügyelet alatt áll (Magyar Rádió, Magyar Televízió, Duna Televízió).
Burkolt reklám: semleges információ látszatát keltő tájékoztatás formájában közzétett reklám.

Gazdasági reklám: olyan tájékoztatás, amely termék, szolgáltatás, ingatlan, jog és kötelezettség (a továbbiakban: áru) értékesítését vagy más módon 'történő igénybevételét és a vállalkozás nevének, megjelölésének, tevékenységének népszerűsítését, továbbá áru vagy árujelző megismertetését mozdítja elő.

Megtévesztő reklám: minden olyan reklám, amely bármilyen módon - beleértve a megjelenítését is - megtéveszti vagy megtévesztheti azokat a személyeket, akik felé irányul, vagy akiknek a tudomására juthat, és megtévesztő jellege miatt befolyásolhatja e személyek gazdasági magatartását, vagy ebből eredően a reklámozóéval azonos vagy ahhoz hasonló tevékenységet folytató más vállalkozás jogait sérti vagy sértheti.
Összehasonlító reklám: olyan reklám, amely közvetve vagy közvetlenül felismerhetővé teszi a reklámozóéval azonos vagy ahhoz hasonló tevékenységet folytató más vállalkozást, vagy a más vállalkozás által előállított forgalmazott vagy bemutatott, a reklámban szereplő áruval azonos vagy ahhoz hasonló rendeltetésű árut.
Nem észlelhető reklám: olyan reklám, amelynek közzétételekor - az időtartam rövidsége vagy más ok következtében - a fogyasztóra lélektani értelemben a tudatos észleléshez szükséges ingerküszöbnél kisebb erősségű látvány, hang- vagy egyéb hatás keltette inger hat.
Reklám akkor tehető közzé, ha

•     a reklámozó azonosítható módon megnevezi a vállalkozását,

•     megjelöli a székhelyét vagy az állandó belföldi telephelyét, továbbá

•     a  reklám  közzétételének  megrendelésekor  a  reklámszolgáltató  (ennek hiányában a reklám közzétevő) részére bemutatja az adószámát.
A WIPO (Szellemi Tulajdon Világszervezete) által elfogadott két egyezmény (Szerzői Jogi Szerződés „WCT" és az Előadásokról és Hangfelvételekről szóló Szerződés „WPPT") elsődleges célja a műszaki fejlődésre, különös tekintettel a digitális technikára való szerzői jogi válaszadás. A hazai szerzői jogi törvény (Szjt.) harmonizál a két szerződéssel.
Domain: önálló internet tartomány, az internet címek egy halmazához neveket rendelő adatbázis;
Domain név: alfanumerikus karakterekből álló műszaki azonosítók, amelyeket elsősorban a könnyebb megjegyezhetőségük miatt az internetes kommunikációhoz nélkülözhetetlen Internet címek helyett használnak, melynek helye az internet domain rendszerben közvetlenül valamelyik közdomain alatt van (pl. cegnev.hu, cegnev.co.hu);
Közdomain: a .hu felső szintű, továbbá ez alatt szükség szerint megnyitott második szintű (pl. co.hu, info.hu) internet domainek;
Elektronikus aláírás: elektronikus dokumentumhoz azonosítás céljából logikailag hozzárendelt és azzal elválaszthatatlanul összekapcsolt elektronikus adat, illetőleg dokumentum.
Elektronikus irat: olyan elektronikus dokumentum, melynek funkciója szöveg betűkkel való közlése, és a szövegen kívül az olvasó számára érzékelhetően kizárólag olyan egyéb adatokat foglal magában, melyek a szöveggel szorosan összefüggenek, annak azonosítását (pl. fejléc), illetve könnyebb megértését (pl. ábra) szolgálják.
Elektronikus kereskedelmi szolgáltatás: olyan információs társadalommal összefüggő szolgáltatás, amelynek célja áruk, illetőleg szolgáltatások üzletszerű értékesítése, beszerzése, cseréje.

Információs társadalommal összefüggő szolgáltatás: elektronikus úton, távollevők részére, ellenszolgáltatás fejében nyújtott szolgáltatás, amelynek igénybevételét a szolgáltatás igénybe vevője egyedileg kezdeményezi, továbbá mindazon ellenszolgáltatás nélkül, elektronikus úton, távollevők részére, az igénybe vevő egyedi kezdeményezésére nyújtott szolgáltatások, amelyek a szolgáltató, illetve az igénybe vevő részéről nem az Alkotmány által biztosított véleményszabadság gyakorlásának körébe tartoznak.

